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Bz Északi harctérről.
Bég tart a 7 napos csata. 

Hadifogságba esett vezérhar.
Már hét napja tart a világ legnagyobb 

csatája az északi harctéren, de még nincs 
döntés. A mi seregeink győztek a balszár­
nyin, de a a közép (a centrum) és a jobb 
szárny még harcban áll.

Hogy a mi seregeink vitézül küzde­
nek mutatja az is, hogy az oroszok egyik 
vezérkarát elfogták. Valószínűleg az egyik 
adtestnek vagy több együtt működő 

orosz hadtesnek volt a vezérkara.

Budapest, szept. 1.
A miniszterelnökség sajtóosztálya je­

lenti:
Bécs, szept. 1. A lapok haditudósí­

tóinak a hadi sajtószállásról érkezett 
jelentései egyértelmüleg egyeznek ab­
ban, hogy az osztrák-magyar csapatok 
oííenzivája északon taxtós, Loves harcok 
közben egyre előre halad s mind az előre 
haladásban, mind a kiterjedésben lé­
nyegesen megegyezett. Az északi harc­
vonalon különösen a döntés, a keleti 
harcvonalon a helyzet változatlan, ked­
vező. E milliók által küzdött harcban 
az érkezett jelentések indokolttá teszik 
azt a feltevést, hogy az osztrák-magyar 
csapatok parancsnokai azt a taktikát 
követik, amelyet a német vezérkar 
Franciaországgal szemben oly sikerrel 
alkalmazott. A kelti hadsereg állásai 
következtében erősen tartja magát az 
ellenség nagy túlsúlyával szemben. A 
küszöbön álló nagy döntést Illetőleg ál­
talános a kedvező kimenetel reménye. 
Az eddigi eredmények a zseniális veze­
tésen kivül tisztjeink és katonáink leír­
hatatlan halálmegvetésének köszönhe­
tők.

A miniszterelnökség sajtóosztálya je­
lenti.

Bécs, szept. 1. A Neue Freie Presse 
haditudósítója jelenti, hogy tegnap 
Lembergfoen csak négy érán át hallat­
szottak az ógyu lövések. Ebből azt 
kell következtetni, hogy a harcvonal 
Lembergtöl távolabbra tolatott.

Támad a balszárny.
Budapest, szept. 1.

A sajtóhadiszállásról jelentik:
Csapataink balszárnya elérte a Lub- 

lin-Krastostow-Hruliessow vonalat; az

a leyoicsóbl) szabott
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offentiva teljesen érvényesült. A cent­
rum és a jobb szárny heves harcban áll. 
Helyzetünk kedvező.

Az egyik dán lapnak jelentik a fő­
hadiszállásról, hogy a centrumban csapa­
taink feltartóztatták az ellenséget, és át­
vették az oflffenzivát, tehát támadásba 
mentek át.

Fél az orosz 
a magyar huszártól.

Budapest, szept. 1.
A Budapesti Tudósitó jelenti:

A lembergi katonai épületbe orosz 
vezérkari tiszteket szállítottak, akiket 
elfogtak. A fogoly tisztek szerint az 
orosz legénység huszárjainkat vörös ör­
dögnek hívja s rettenetesen fél tőlük.

B Retek csatija.
Budapest, szept. 1.

A Berliner Tageblatt szerint a néme­
tek az oroszokat Allensteinnál visszaszo­
rították, majd három felől bekerítették. 
Az oroszok erre hátrálni voltak kénytele­
nek s visszavonulóban a vidéken nagy 
pusztítást vittek véghez. (M. T. 1.)

Berlin, szept. 1. S»ein főhadi-száüés- 
mester jelenti: Hidenburg tábornok a 
kelti harctéren óriási győzelmet aratott 
az oroszokon. Itt három ellenséges had- 
testl teljesen megsemmisült, hatvan­
ezer embert, két vezénylő tábornokot 
elfogtak, sok ágyút és tábori felszere­
lést zsákmányoltak. Kelet-Poroszország 
ban levő ellenség visszavonulóban.

Ugyanezt a győzelmi hirt megerősíti 
a miniszterelnökség saj tóosztályának az 
alábbi hivatalos jelentése is.

Eelst Hidenburg tábornok hadse­
regének mér - ejelentett győzelme sokkal 
nagyobb jelentőségű, mint a minőnek 
eleinte látszott, dacára annak, hogy 
Neidenburg fölött újabb ellenséges had­
erők léptek föl, az elleség teljes veresé­
get szenvedett. - Három orosz hadtest 
megsemmisült és 60 000 ember, ezek 
közt két vezénylő tábornok, nemet fog­
ságba esett. Csapataink sok ágyút és 
tábori jelvényt zsákmányoltak. A még 
KcleVPoroszországban időző ellenséges 
csapatok megkezdték a visszavonulást. 
Stein föhadiszállásmester.

Nem kelll
Berlin, szept. 1.

Vilmos német császár lemondott angol 
tábornagyi rangjáról. (Búd. Tud.)

Budapest, szc.pt. 1.
' "A belgák Antwerpen körül drótsö­

vényt vontak és lázasan dolgoznak meg­
erősítésén. A városban nagy a rémület, 
ha a német csapatok feltűnnek. Az elócsa- 
tározások megkezdése előtt a német \f- 
rikában megszállották Belgium dúsgaz­
dag gyarmatát, a Kongó-államot. (Búd. 
Tud.)

Belgium jövendő sorsa.
Budapest, szept. 1.

Mint a Búd. Tud. jelenti, a német la- 
i pok szerint Belgium további sorsáról még 

döntés nincs. Az eddigi intézkedések csu­
pán biztonságiak és nem az annektálás 
céljából történtek.

Pirls körülzárása.
Budapest, szept. 1.

A miniszterelnökség sajtóosztálya tá- 
I viratban közli a becsi Reichspost értesü­

lését, hogy Párisnak észak felől való el­
zárása már befejezett tény. A teljes, fran­
cia debacle elkerülhetetlen immár.

Legfontosabb a németek győzelme St. 
Quentin és Bethel mellett, mert az előbbi 
sereg Amiens, a másik Reins felé nyomul 
előre. Az egyik északról, ti másik nyugat­
ról fogja elzárni Párisi.

Az oroszok aj veresége.
Budapest, szept. 1.

Az oroszok kelet-poroszországi nagy 
veresége után a németek öt, menekülő, 
orosz hadtestet üldözőbe fogtak. Több 
ezer orosz a mazuriai mocsarakba és ta­
vakba fuladt menekülés közben. (Búd. 
Tud.)

Felhívás a nagyközönséghez!
Tudomásomra jutott, hogy állítólag 

a harctérről visszaérkezett sebesültek ré­
vén különösen ezredem tisztjeinek hozzá­
tartozóit érdeklő rémhírek terjedtek el az 

j egész városban.
Egy érző ember kötelességét, vélem 

teljesíteni akkor, midőn a nyilvánosság 
e részünkről szokatlan útjára térve, kérem 
különösen az ezredünkben szolgálóknak 
nagyszámú hozzátartozóit, hogy ne adja­
nak hitelt ezeknek a híreknek.

Hiszen sajnos, egy diadalmas, nagy 
ütközetnek is természetes következménye, 
hogy saját csapatainknak, — különösen 
annak egyes exponáltabb részeinek — 
szintén nagyobb veszteségei vannak; de 
az is rég bebizonyított tény, hogy a riasztó
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hír gyors szárnyon Jár és szájről-szájra 
adva, hihetetlen nagyra nő.

Ezennel hivatalosan kijelentem, hogy 
mint a m. kir. debreceni 3. honvéd gyalog- 

eered pótzáazlóaljának parancsnoka és 
Ily minőségben első sorban hivatott, ezen 
állítólagos veszteségről eddig semminemű 
hivatalos értesítést nem kaptam; ez már 
magában is bizonyíték a.mellett, hogy a 
hir feltétlenül túlzott

Állításom megerősítéséül legyen sza­
bad azt is felhoznom, hogy egy — harc 
közben minden idegével lekötött — legény 
ségi állományú egyén, (pedig egyenlőre 
csak ilyenek jöttek vissza sebesülten) 
könnyen el képzelhetőén a harmadik 
szomszédjáról sem igen sejthet valamit; 
nem hogy egy ezred esetleg 2000 lépés 
hosszú harcvonalán elosztott tisztjeinek 
sorsáról tudjon biztos hirt adni.

Magam személyesen beszéltem vala­
mennyi ezredbeli sebesülttel, de nekem 
ilyeneket nem mondottak, pedig alaposan 
kérdezősködtem.

Felkérem tehát a nagyközönséget, ne 
izgassa oktalanul magát s tekintse az ily 
híreket alaptalan mende-mondának, mely 
nek a huszadrésze sem igaz.

Ha a háború további folyamán hiva­
talos értesítéseket kapok, akkor úgy is 
reám hárul az a szomorú kötelesség, hogy 
az egyes veszteségekről a hozzátartozókat 
értesítsem s ezt azonnal közölni szolgálati 
kötelességem. Addig pedig ne higyjenek 
senkinek, még ha azt mondja is, hogy sa­
ját szemével látta.

Az összes újság és egyébb hírek alap­
ján teljes határozottsággal merem állítani 
hogy dicső bajtársaink az egész vonalon 
diadalmasan nyomulnak előre. Nincsen 
semmi ok a csüggedésre. Isten és az Igaz­
ság velünk van.

Végül azt hiszem, megértőkre talál 
azon kérésem, hogy a katonai kórházak 
előtti csoportosulástól, az ezzel járó lár­
mától és a hiábavaló kérdezősködéstől, 
már csak a nyugalomra vágyó sebesültek 
érdekében is tartózkodjanak.

mándi Kovács István,
honvéd százados.
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Elesett a harcmezen.
lfj. Gpmath? István hősi halála.

Még pár hét előtt itt járt-kelt közöt­
tünk az ifjú Gyarmathy István életvido- 
ran. boldogságban. Ifjú hitvese szerelme­
sen simult hozzá, szülei és testvérei forró 
szeretettel ölelték, mikor fegyverbe szólí­
totta a király és a haza.

Hazafias köíelességtudással vonult a 
zászló alá a határainkon betört ellenség 
ellen, a becsületnek vérvirágos mezejére, 
hogy diadalt szerezzen fegyvereinknek. 
F.lül vágtatott paripáján bátor példa adás­
sal. A krasniki csatatéren miénk lett a 
diadal, ám 6 súlyosan megsebesült. Az 
ellenséges golyó átfúrta nemes kehiét és 
mire övéi Lembergbe érkeztek, már elköl­
tözött az élők sorából. Meghalt a becsület 
mezején.

A mélyen sulytott család az ifjú Gyar­
mathy István hősi halálát az alábbi gyász­
jelentésben tudatja:

A kimondhatatlan fájdalomnak szivet- 
tépő érzete által porba sújtva tudatjuk, hogy 
vérünk, reménységünk, büszkeségünk, a leg­
jobb flu, a legjobb férj, a gyöngéd szerető jó 
testvér, a kedves vő és sógor, a drága unoka, 
■zerető rokon, odaadó jó barát és hűséges 
bajtárs: Ifj. Gyarmathy István a debreceni 2. 
magy. klr. honvéd huszárezrednek tartalékos 
zászlósa boldogságra teremtett életének ta­
vaszén, nagyreményű jövőjének küszöbén 
állva 24 éves korában, a krasniki csatában 
kapott halálos sebesülés következtében, —■ 
messze Idegenben övéitől, szeretteitől távol, 
a lembergi cs. és kir. helyőrségi kórházban 
/oly. hó 27-én királyért, hazáért dicsőséges 
Ív Iáit halt. Debrecen. 1914. aug. 31 Bánatos

eztUei: Gyarmathy István. Gyarmathy Ist­
vánná Liptay Mária. Hőn szerető testvérei: 
Gyarmathy Mariska jegyesével Noszlopy Aba 
honvéd főhadnagygyal. Gyarmathy Miklós cs 
és klr. egyéves tüzér önkéntes. Gyarmathy 
Klárifca, Gyarmathy Sanyi. Vigasztalhatatlan 
özvegye: ifj. Gyarmathy Istvánná Ungváry 
Margit. Gyászba borult apósa: Ungáry Jó- 
zsóf. Sógora és sógornője: Rauhbauer Jenő, 
Rauhbaucr Jenőné Ungváry Róza, Rózsika kis 
leányukkal. Nagyszülei: idősb Gyarmathy 
István cs neje. Az összes rokonság nevében 
is.

Újdonságok.
Segély a hadba vonultak családjainak.

A mozgósítás folytán bevonultak család­
jai államsegélyének kifizetése szeptember 
2. napján, szerdán reggel 8 órakor kezde­
tét veszi. Minthogy a kir. adóhivatal rész- 
letenkint és kerületenkint küldi át az ösz- 
szeirás eredményét, a kifizetés is cliez ké­
pest történik. Szeptember 2-án a mezősé­
gen lakók és a III. kerületben lakók ki­
fizetése veszi kezdetét. Hogy a többiek 
mily sorrendben következnek, esetről-es- 
etre közhírré lesz téve. A kifizetést a vá­
rosi adópénztár teljesíti. A felek a kerüle­
tükben adókivetőknél jelentkezzenek, a 
kiktől könyvecskéiket átvéve az adópénz­
tárhoz menjenek. Felhívja a hatóság az 
igényjogosultakat, hogy lehetőleg türe­
lemmel várják meg ,mig a sor reájuk ke­
rül és kisérjék figyelemmel a lapok ide­
vonatkozó értesítéseit.

Aranyért vasat, a behívott katonák vissza 
maradt családtagjainak segélyezésére, a kö­
vetkező ajándékok folytak be: Mogyoróssy 
Győzőné 1 pár fülbevaló. Schreger Gyuláné 1 
aranylánc sziv-zsuzsuval. Ccholle Róza 1 ar­
anygyűrű, 1 fülbevaló, 1 ezüst karperec. 
Gyarmathy Istvánná 1 ezüst zsuzsu. Rauch- 
bauer Jenőné 1 ezüst karperec, 1 ezüst kés, 1 
ezüst bross, 3 zsuzs. Kresó Jánosné 1 arany­
gyűrű. Rolkó Béla 1 ezüst lánc. Sándor Béla 
1 ezüst óra, 1 ezüst lánc. Geber Mihály 1 ezüst 
kereszt, 1 ezüst nyakkendőszorító, 5 ezüst 
gomb. Szántó Győző 2 karperec és aranylánc. 
Juhász Ilonka 1 arany karperec. 1 fülbevaló.

A segélyze-bizottság kéri a város /ne­
mes szivü polgárait, kegyeskedjenek kész- 
pénzadományaikat a főispáni titkári hi­
vatalba átszolgáltatni, a természetbeni, 
(liszt, zsir, burgonya, szalonna slb.) ado­
mányok nyugtáját szívesen veszi a köz­
ponti iroda. (Egyházi bérpalota.) A se- 
gólyz-bizottság kéri egyúttal azokat az ál­
dozatkész hölgyeket és urakat, aki ha­
vonkénti megajánlásokat tettek, kegyes­
kedjenek ezek összegét szintén a íőispáni 
titkári hivatalhoz eljuttatni.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szív­
vel tudatjuk, a felejthetetlen jó férj, édes apa, 
nagyapa és áldott emlékű jó rokon néhai Busi 
Sándor augusztus hó 31-én, d u. 7 órakor éle­
tének 68, boldog házasságának 43-ik évében 2 
havi súlyos szenvedés után történt csendes 
elli'.inytát. Drága halottunk földi részei f. hó 
2én, d. u. 3 órakor fognak a Kar-utca 27-ik 
számú háztól a református egyház szertar­
tása szerint a nagytemplomban tartandó pré­
dikáció után a Hatvan-utcai temetőben örök 
nyugalomra helyeztetni, mely végtisztessógte- 
teléve a megboldogult rokonait, jó barátait, 
ismerőseit bánatos szívvel meghívjuk. Deb­
recen, 1914. szeptember 1. Áldás és béke po­
raira. Bav.atos özvegye: özv. Busi Sáudorné 
szül. Bán Mária. Egyetlen gyermeke: József, 
nejével Vagner Gizellával és kis gyermekük 
Josefa, Ibolyka. A többi köziéi és távoli ro­
konok nevében is. A temetést, Fehértói Béla 
temetkezési intézete, gróf Dégenfeld-tér 4. az. 
rendezi.

Esti kereskedelmi szaktanfolyam. A Ke­
reskedő Társulat által fentanott esti keres- 
kedelmi szaktanfolyamon — amelynek bizo­
nyítványai államérvényesek — a beírások 
már most eszközöltenek a kereskedelmi is­
kola igazgatósági irodájában. Tandíj 65 kor. 
Csak kellő számú hallgató jelentkezése ese­
tén nyitja meg a tanfolyamot.

1914. SZEPTEMBER 2.

A behívott katonák családjai Javára ada. 
koztak. Allamépitészeti hivatal műszaki sei 
géd, u-ti személyzete 75 K, Józsa és Jóaa’per- 
selygyüjtése 10.01 K, Erdőse Józseíné 20 K 
dr. Tbegze Gyula 50 K, Royal tulajdonosok 
heti hadakozása 17.50, Royal személyzet heti 
adakozása 15 K, Polgármesteri hivatalban 

begyült á22.10 K, Nagytemplomi gyűjtés 189.04 
K, Kardos László személyzetének gyűjtése 

31.49 K, Köztisztasági vállalat perselygyuj- 
tése 5.30 K, Molnár Ferenc perselygyüjtése 
13.71 K. Martinék Ferencnó 20 K, Gönczy-<*ry. 
Jet internaiusi alapja 50 K, Színházi bodega 

j gyűjtése 5, Fodor Emil titkár 20 K, Thurzó 
j Kálmánná 20 K, Ipar és Kereskedelmi bank 
! tisztviselői 33.U4 K, Bodnár Géza perselygyüj­

tése 17.81 K, Hortobágyi gőzmalom persely- 
gyűjtése 4.17 K, Erzsébet kávéház persely­
gyüjtése 820 K, Epstein Izidor perselygyüj­
tése 12.42 K. Gyáriparosok Szövetsége helyi 

: fiókjának gyűjtése: Szántó Győző elnök ivén 
50 K, Ausch Mór 5 K, Vértessy 2.50 K, Gyur- 
csányi 2.50 K.dr. Kuthi Sándor titkár 5, Gold 
József 8, Weisz Dávid 5, Lipkovits 5, Dávid- 
házy Kálmán 5, Simon Mihály 5, Fleischer 
István 5 K, Eperjessy 2 K, Dresdner Ármin 

j 5 K, Érczy Ká lmán 5 K, Fürst Ödön 5 K, Fiók 
j pénztárból 5 K,N. N. 5, Foroczky T. Osvald 10 
i K, Papp Károly 4 K, Kaszanyitzky Andor 2fl 
j K, id. Weichinger Károly 100 K, W. J. 10 kor.

A debreceni zenekonzervatóriumba szép- 
tember hó 1-től lehet beiratkozni. Főtansza- 

I kok: zongora, hegedű, ének, cimbalom, gór- 
, donka, fa és réz fúvós hangszerek. Tanárok:
I állami képesítésű okleveles tanárok, kiváló 
: pedagógusok és művészek. Tandíj havon­

ként 8 korona. Középosztályokban 10 korona, 
Beiratási dij egész évre 5 korona. Tanítás: 
kezdettől a teljes művészi kiképzésig. Bővebb 
felvilágosítással P. Nagy Zoltán igazgató 
szolgál a hivatalos órák alatt, d. e- 9—12, dél­
után 3—6. (Batthyány-utca 18.) Telefon: 950.

A Vöröskereszt részére a következő ado­
mányok érkeztek: Egyed I. 206 K, Kurcz 
Klán 5 K, Kontsek Kornél 10 K, Sárváry Lő­
rinc és nővére 40 K, özv. Reichmann Á.-né 
20 K, Tihanyi József 10 K, N. N. 2 K, Mayei 
Janos 10 K, özv. Kaszanyitzky Endréné 10 K, 
Havas Gáborné 10 K, Kaszanyitzky Oly 2 K, 
Kaszanyitzky Mici 2 K, Ordódy Gézáné 10 K 
Hegedűs Sándor 10 K, dr. Fáy Mark 4 K, Far­
kas Jenő 10 K. Kovács Gyula 10 K, Fisch La­
jos 10 K, dr. Gutfreund Sámuel 20 kor. Reich- 
mann Helén ajándéka 1 tolipárna, 2 paplan­
huzat, 3 férfi ing. Dr. Várady Szabó Jánosné 
ajándéka 5 üveg bor, 6 üveg befőtt, 2 toll- 
párna, 4 paplanhuzat, 6 női ing, 4 férfi mg. 
Békés Emil 100 üveg ásvány viz. Lenkey Gé­
záné Budpest 12 kor. Fenti adományokat kö­
szönettel nyugtáz és tekintettel arra, hogy 
sebesültek naponkint érkeznek — igen kérem 
a közönséget, hogy pénzbeli, valamint termé­
szetbeni adományaikat sürgősen hozzám jut­
tatni szíveskedjenek. Somossy László, a Vö­
röskereszt pénztámoka.
' A Debreceni Kereskedelmi Tanitézet flu- 

és női felső kereskedelmi iskolájában a beira­
tások szeptember 14-ig eszközölhetők. Az is­
kolai év szeptember 14-én kezdődig. A javító 
vizsgálatok szept, 12-én tartatnak meg. Az 
igazgatóság.

A Népiroda munkásközvetitési osztályá­
nál szeptember 1-én munkáskinálat. volt a 
következő: asztalos 52, festő 17, ács 20, szerelő 
10, bágogos 10, rézműves 1, cipész és csizma­
dia 45, papucsos 1, földmunkás 8, betonos 1, 
gazdasági munkavezető 16, molnár 4, gépész 
52, fémosztergályos 1, gyári munkás 73, kály­
hás 1, kefekötő" 9, kovács 19, reszelővágó 1, 
kőműves 79, palafedő 1, lakatos 53, kárpitos 4, 
mezőgazda-ségi napszámos 284, mezőgazda­

sági cseléd 21, napszámos nők 118, sütő mun­
kás 1, varrónő nő 12, szabó 41, cukrász 1, szij- 
gyártó 1, kerékgyártó 9, rajzoló 4, könyvkötő 
1, fűszeres 3, üzleti alk. 29, szakácsnő 3, mé­
száros 1, mindenes 7, borbély 5, nyomdász A 
összesen 1040. Munkáskereslet volt a követ­
kező: raktári munkás 200, kovács 19, mező- 
gazdasági munkás 100, mezőgazdasági niun- 
késnő 50, mezőgazdasági cseléd 6, cipész 17, 
borbély 10, mindenes 2, palafedő segéd 3, gal­
lérvasalónő 5, csizmadia segéd 1, bolti szolga 
l.bejáróné 1 összesen 415.

e
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Leégett téglagyár. A város külterüle­
tén levő Stegmüller-féle téglagyárban teg­
nap este kilenc órakor tűz ütött ki. A kö­
rülbelül kétszáz méter hosszú deszkával 
fedett épületen hamarosan elharapóztak 
a lángok úgy, hogy ezzel a hatalmas láng­
tengerrel szemben a kivonult tűzoltóság 
a legjobb igyekezete .mellett is tehetetlen 
volt. Az épület éjjel egy órára leégett. A 
tűzoltóságnak azonban a nagy veszély­
ben forgott szomszédos épületeket kemény 
munkával sikerült megmenteni.

Belratások a polgári fiúiskolában. A deb­
receni nyilvános m. polgári fiúiskolában — 
(Csapó-utca 58.) az 1914—15. tanévre szóló be­
iratások d. e. 9—12-ig eszközöltetnek. A ta­
nulás a rendes időben megkezdődik.

A behívott katonák családjai részére az
alábbi újabb adományok folytak be: Dr. Hu- 
tirayné 5, gróf Klebersberg Béláné 5, özv. Kiss 
Aronné 4, Szilas Hugóné 1, Piros Béláné 2, 
N. N. 1. Nagy Gyuláné 4, Uzonyi Gizi 1, Tarux 
né 1, özv. Bakos Jánosné 5, Véber Ilus 2, 
Volfnó 5, Szikszayné 5, Keserű Lajosné 5, 
Klimó Jánosné 1, Baloghné 4, Hubert Ottóné 
5 Brill Illésné 5, özv. Raics Gyuláné 5, özv. 
Sassyné 2, Dobray Mária 3, Visky Ferenc 1, 
Arany Mihály 2, Ormós József 5, Hegedüsnó l, 
Rosmer Ánminné 1, Fényes Etelka 2, N. N. 1, 
Glück Izidor 2, Kostyál N. 1, N. N. 2, Szikszay 
Gézáné 2, özv. Jancsó Lajosné 2, Veress Teréz 
o Grünfeld Salamon 1, Nagy Árpádné 5, Lin­
derer Andoroé 1, N. N. 1, Dobsa Zoltánmé 1, 
özv. Tóth Béláné 2, Egry Gézáné 5. Lehel Tó­
biás 5, Pilcer Mór 1, özv. Nagy Bálintné 5, 
Szikszay Lajosné 5, X. Y.-né 1, özv. Rickl An­
talé 2, Gulyás Piroska 1, Sinay Sámuelné 1, 
Borús Béláné 1, Balogh Sándor 1 kor.

Rém. kath. főgimnázium, valamint az 
összes helybeli iskolák tankönyvei uj és ódon 
állapotban is kaphatók Antalfy József könyv­
kereskedésében.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap folya- 
mán a következő haláleseteket jelentették 
be a debreceni állami anyakönyvi hivatalba: 
Gál Margit ref. 23 napos, Csontos Ilona ref. 
16 éves özv. Mózsik Sándorné ref. 78 éves, Lu­
kács Sándor g. kath. 29 éves.

Hatóságilag fertőtlenített bacillus-men-
tes ódon tankönyvek csakis legújabb kiadá­
sokban a ezél a uiquáriumában kaphatók.

Intézett fehérneműnk fiuk és leányok ré­
szére Donogán és Somossynál.

Ref. főiskola, kereskedelmi, polgári Sve- 
tits intézet, valamint az összes más flu és 
leány iskolai tankönyvek előírás szerint fél 
áron kaphatók Harmathynál, Füvészkert 14. 
Kötés ingyen.

Iskolás fink és leányok részére kész fe-
hémemüek, sötétkék ruhaszövetek kaphatók 
Szabó Lajos fiai cégnél.

Svctits-lntózet tankönyvei uj és használ­
tan Antalfy Józsefnél.

Táviratok.
Tisza és a román kérdés.

Budapest, szept. 1.
Bukaresti lapok jelentése szerint gróf 

Tisza István miniszterelnök gróf Czemin 
Ottokár bukaresti osztrák-magyar nagy 
követhez a következő táviratot intézte:

Örömömre szolgál, hogy megerősít­
hetem azt a hirt, hogy miszerint Magyar 
ország összes román nyelvű lakossága 
hazafias lelkesedéssel vesz részt, abban 
a küzdelemben, mely Délkelet Európa 
rendjének, civilizációjának és szabadsá­
gának érdekében folytatunk. A mi ro­
mánjaink nem maradnak senki mögött 
Bem abba na hazafias felbuzdulásban, 
amely a monarchia összes népeit a trón 
és a megtámadott haza védelmében 
egyesitik. A tartalékosok lelkesedéssel 
sietnek ezredeikhez; mindenki, gyerme­
kek és aggastyánok teljesitik a haza 
iránti kötelességüket. A hűség nyilat­
kozatok. a testvériesülés jelenetei egy­

mást érik. A nemzetiségi mozgalom leg­
markánsabb veztőinek, a többi közt 
Vajda és Vlád uraknak részvételével a 
nagy igazság, amelyet én negyed század 
óta hirdetek, a magyar és román faj­
nak érdekközössége nyilvánul meg vi­
lágosan. A jelenlegi legdicsöségesebb és 
termékeny valóság alatt a mindennapi 
élet minden kicsinyessége és helytelen­
sége eltűnik a közös ellenség által fel­
vetett nagy problémánk előtt, fegyverek 

ben való testvériségből ki fog sarja- 
dozni a vállvetett békés munkálkodás­
ban való testvériség dicsősége olyan 
helyzetnek fogja szilárd alapját meg­
alakítani, amely egyaránt megfelel a 
magyar állam szükségszerű követelmé­
nyeinek és a román nemzetiség jogos 
óhajának. Szükséges kijelentenem, hogy 
én a magam részéről mindent el fogok 
követni a valóban nemes cél elérésére. 
Gróf Tisza István. (Közli a miniszterel­
nökség sajtó-osztálya.)

Francia és orosz tisztek 
Szerbia és Montenegró seregében.

Budapest, szept. 1.
Mint a Búd. Tud. jelenti, a szerb ve- | 

zérkarban francia tisztek vannak, a mon- j 
tenegrói sereget pedig Potepov orosz tÁ- 
bornok és orosz vezérkari tisztek vezetik.

„ Az albán fejedelem.
Budapest, szept. 1.

Wied Vilmos herceg, az albán feje­
delem ma elhap'vta Albániát. (Búd. Tud.)

Merénylet Bobrinszki ellen.
Budapest, szept. 1.

Mint a Neues Wiener Journal berlini 
tudósítója jelenti, Kicwben merényletet 
követtek el gróf Bobrinszki Vladimir el­
len az ukranisták. A gróf könnyebben se­
besült meg. A merénylő ukranista diák. 
(A miniszterelnökség sajtó-osztálya.)

Elfogott orosz vezérkar.
Budapest, szept. 1.

Az északi harctéren elfogott, orosz ' 
vezérkart ma szállították Lenibei ge. (Búd. 
Tud.)

Miután közelebbi értesítés nincs, na­
gyon valószínű, hogy ez a vezérkar még a 
krasniki csatában került hadifogságba.

Eredménytelen pápaválasztás.
Róma, szept. 1.

Ma délelőtt két füstgomoly szállott 
a Sixtini kápolnából, jeléül annak, 

gy a pápaválasztás eredménytelen. (M.
I.)

Thurn-Taxls herceg megsebesült.
Budapest, szept 1.

Thurn-Taxis herceg, dragonyos kapi- 
r az északi harctéren súlyosan meg­
sült. (M. T. I.)

Valona az albán tölkelöké.
Budapest, szept. 1.

Az albán föl kelők holnap bevonulnak 
ma városába. A bevonulás barátságos 
egyezés eredménye, mert a kormány 
mtália a fejedelem onávozasát. (M.

r:"l"=ür t=^H=lHS3

a fővárosi r.-t. *6l>lny»i sör CzdAj*. 
v, Leirj bb ée legegé«z«Aws bb 
blina Upsör. Kapható nagyban

Márkus Jenő sömykflíBSdönél,
* Hatvan-utca 80. (Telefon 14.)

KÉszleps polgári mély forgalom
felvétele a m. kit. Altai »vasutak vonalain.

A megy. kir. .államvasutak alább felso­
rolt vonalain korlátolt polgári személyforga- 
lom lép életbe n következő vonatokkal és 
pedig:

F. ért augusztus Sl-éiu a komárom-érsek-
újvárt vonalon a 4301, 4SW2, 4305, 4306, 4307, 
és 4308 sz. személyvonat liözlekedik.

F. ért szeptember hé ll-én a budapest-
bruck-klrályhtda! vonalon Budapest-Bruck 
Királyhida-Wien között a 2. és 3. sz. gyors 
továbbá a 9, 10, 11 és 12. sz. személyvonat 
Bicskétől Győrig a 14. Győi*től Budapestig a
15. sz. személyvonat, Bud*ipest-Bicske kö­
zölt a 8, 26, 28, 16. 17, 7 és 25 sz. személyvonat 
kötekedik.

A budapestl-györ-fehrtnfl 1 vonalon Buda
pest-Győr-Fahring között az 1303 és 1304 sz, 
gyors, továbbá az 1308 és 1309 sz. személyvo­
nat Győr-Fehring között az 1307 és 1310 sz. 
személy, Győr-Szombathely között az 1311, 
1312, 1342 és 1343 sz. vegyes,, Szombathely- 
Fehring kozott pedig az 1313 és 1314 sz. ve­
gyesvonat közlekedik.

A pozsony-ujváros-ezombathelyi vonalon 
Pozsony-Ujváros Szombathely között az 5201 
és 5202 sz. személy az 5211 és 5i212 sz. vegyes­
vonat, Pozsony-Ujváros-Csorna között az 5213 
és 5214 sz. vagyesvonat, Pozson;y-Ujváros He­
gyeshalom között az 5215 és 522.16 sz. vegyes- 
vonat közlekedik.

A pépa-csoznai vonalon az 5111, 5112, 5113 
as 5114 sz. vegyesvonat közlekedik.

A szombathely-soproni vonalon Szombat- 
iely-Sopron között az 5311, 5312, 5303 és 5314, 
azombathely-Kőszeg között az 5302, 5301, 5318 
)304, 5319, 5320, 5321, 5322 és 5323 sz. személy, 
illetve vegyesvonat közlekedik.

A szombathely-pinkafőt vonalon az 5401, 
5403, 5411, 5412, 5402 és 5404 sz. személy il­
letve vegyesvonat közlekedik.

A lelsöör-feleölOvői vonalon atr 5511, 5515? 
5517 , 5519 , 5514, 5516 , 5518 és 5520. sz. vonat 
közlekedik.

A szombathely-remi vonalon az 5601, 560,1 
5611, 5607, 5609, 5602, 5604, 5612, 5608 és 5610 
sz. vonat közlekedik.

A körmend-németrojvár! vonalon az ősz« 
szeses vonatok közlekednek.

A körmend-mnraszombatl vonalon az 
3801, 5803, 5813, 5802, 5812 és 5814 sz. vonat 
közlekedik.

A köszeg-sárvár-zaUiegerszefll vonalon
Kőszeg-Sárvár között a 7011 és 7014, Sárvár- 
íalaegerszeg között a 70.23—-7018 ée 7021— 
7028 sz. vegyesvonat közlekedik.

A bndnpeet-tlumel vonalon Budapest-
Fiume között az 1001 és 1 002 sz. gyors, to­
vábbá az 1008, lOlo, loo7 és loo9 sz. személy-
rónát, Budapest-Adouypuszta-Szaholcs kozott
íz 015 és 1016, Ujdombovár-Gyékényes között 
az 1011,1012,1041 és 10l6,Ujdomovér Gyé*
kényes között , _ ,
íz 1048, 1063, 1064 és 1065, Dugó selo-Zagreb 
Máv. között az 1047, 1068, Zagreb Máv.-Kar- 
lovac között az 1064, 1048 és Zagreb Máv.-Ca- 
me-ral-Moravica között az 1041 és 1046 sz. vo­
natok közlekednek.A budapest-adonypuszta-szabolcs-tapol-
$al vonalon Budapest-Adonypuszta-Szabolcs-
Tapolca között az 1109 1111, 1110 és 1112. “• 
személy, Adonypuszta-Szabolcs-T
zott az 1121 és 1122 sz. vegyesvonat, Alsőors- 
Balatonfüred között az 1107 éa 1108 sz. vonat
k0ZlAk]udtts-alsóöral vonalon Vesémtől AM 
hrsiir a 6112, Jutás-Alsóörs között a 6113, 6116, 
S1216 6126 és 6123, Jutas-Veszprém között a 
6129, 6111, 6114, 61115, 6118, 6119, Ó124 és 6128
az. vegyesvonat közlekedik. _

A azékestehérvár-pakal, aomogyszob-be- 
iatonszentgyöigyt, a koprtvnlca-klostarl, a 
krtzevot-verőoe-vtrovlttcat, a bjeloyaz-garea- 
utcai, a pavlovao-draztoa-grubtanpoljel, a ***■ 
-s—e-bubnarctL a sztgetvár-kapoavárf, a eo- 
mogyszob-baroat, a oaprag-karlovacl dugó- 
lelon-novskal az nkk-balatonsientgyőrgyl *• 
zalalövö-zalaegerszegt vonalon az összes vo- 
aatok közlekednek.

A székestehérvár-czelldömölkl von®™”
Székest eh érv ár-Gelldömölk között az 5001, 
íQOa. 5004. 50o6. Székesfehérvár-Jutás között
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az 5007 ófl 5oo8 ss. személyvonat közlekedik.
A györ-nj dombóvári vonalon Győr-Ujdomr

bováx között az 5902, 5903 és 5901 sz. személy, 
lutavtól Győrig az 5912 sz. vegyes és U j doni­
vá r tói Jutásig az 5906 sz. személyvonat köz­
lekedik.

A keszóhniegkut-tamasl-ma jsamlklós-
várl vonalon a 4112. 4111, 4114, 4113 sz. vonat
'.özlekedik.

A kaposvár-slófoki vonalon a 4301, 4303, 
5:;i 1, 4305. 1312, 4302, 4306, Tah-Siófok között 
a 430S os 1307 sz. vonat közlekedik.

A kaposvár-ionyódl vonalon a 4401, 4411.
„103 , 44 02, 4412 és 4403 sz. vonat közlekedik.

A bicskc-sárbogárdi vonalon Bicske Sár­
ii ugar d között a 6212, 6214. 6211 és 6217—6215. 
Székesfehérvár-Bicske között a 6216 és 6213 
-z. vonat közlekedik.

A bánhida-pápai vonalon Bánhida-Pápa 
között a 0011 ős 6014, Veszprémvarsány-PApa 
kozott 6016 és 6015. sz. vegyesvonat közié­
in e cli k.

A czcHdömölk-csáktornyai vonalon Cell-
I to11 tőik -Csák Jorny a között a 6403—6408, 6407 

6420 d? 6415—6416. Olldomölk-Zala- 
I varszeg gőzöl.t a 6417—6414, 6405—6410 és 
í)! 640-1. ZalaegerszegrŐl-Csáktornyáig a

Apró hirdetések.

ÜÍ22. vonat közlekedik.'. >/. 1 , 'Jir-J ' ivi'VA. ...
A zaioegierszeg-za la szenti váni vonalon a

titt’.O—6714 , 6713—6430.
A tűrje»balatonszentgyörgyi vonalon a

:. !f. 6614. 6-613 es 6615 sz. vonat közlekedik.
A budapcst ny„.noti P- n.-cegléd-szolnoki 

vonalon. Bu da pest -Ceglcd-Szolnok között a 
6710 és 6701 sz. személy, Budapest-Cegléd kö­
zúti a 714, 6707, 728 és 727 sz, személy és a 842 
,;s 83<) személyszállító teher, Budapest-Mo- 
„or között a 724, 725, Budapest-ÜUŐ között a 
700 és 723, Cegléd-Szolnok között a 6702, 670o, 
6706, 6709, 6708. 6711 számú személyvonatok 
közlekednek.

A hatvan-szolnoki vonalon a \oi*,y 4oUi, 
►602. 4606, 4604, 4605, 4606. 4607, 1608,
4611 sz. személyvonatok közlekednek.

Az alm&sltiitö-esztergomi vonalon a 4201
v202, 4211. 4212, 4213, 4214, 4215, és 4216 sz. sze­
mélyvonatok közlekednek.

A budapest-marcheggi vonalon Budapest
Vlarehegg-Wien között a 106 és 103 sz. gyors, 
továbbá a 114, 118, 113 és 115 sz. személyvonat,
Ihidapest-Rákospuloto-Ujpest között a 15-,
i53 156, 155, 156a, 155a, 164. I61, 170, 173, 174, 
175 176 177, 178 és 179, Bu da pes t- Nagymaros 
között á. 138, 139, Budapest-Párkany-Nána kö­
zött a 125, 130, Budapest-Érsekújvár kozott a

és 117, Budapest-Galánta kozott a 119, 120, 
Pozsony-Marchegg között a 190 és 193 sz. sze­
mélyvonatok közlekednek.

F. évi szeptember 2-án a hatvan-ruttkal 
vonalon Hatvan-Ruttka között a 302 és 303 sz. 
n'ors, továbbá a 305, 306, 307, 308 sz. személy 
os a 338 és 339 sz. vegyesvonat, Salgótarján­
tól Losoncig a 340. Fülektől-Zólyomig a 370, 
Körmöcbáaiyától-Zólyomig a 35«. sz. személy- 
szállító vonat közlekedik.

A mískolo-fttleki vonalon a 7501, 7502, «a03 
?505, 7506, 7507 ós 7508 sz. személyvonat köz­
lekedik.

Bővebb telvilágositátit az allamvasutakon 
kifüggesztett hirdetmények nyújtanak.

A polgári menetrendnek atöbbi vonalon 
>alo felvételéről, valamint további vonat for­
galom helyezésekről újabb értesítéseket fo­
gunk adni. Az Igazgatóság.

HJ
mo.gó.ilnhks, Bgyház-tér. 

Ma, szerdán utoljára.

Abdahr Rahman kincse
keleti rege az „Ezeregyéjszaka“ nyomán 4 felvonásban 
Sorentó és Palemó. Természeti szépségek.

5 A fekete csillag. Kacagtató.
] Gyula. mint éthordó. Komikus jelenetek.

X>a Oemargó. Olasz életkép 1 felvonásban.
BEAlSOl”V*Hl -
az elsó mozgókép, mely a mozgósítás óta megjelent.
Sldadáaok kesdete este 6 óra',.or. Rendes hely­

árak. Folyta ólagos bemenet.
OstUörtökön és pénteken szemtember 3 és 4-án

Jk. ssimyse.
társadalmi dráma három felvonásban

Sljániat.
Két

vagy három úri ember 
teljes ellátást kaphat 
úri családnál, Kötvos- 

utca53.__________8452
Közép

iskolai tanuló leánv 
vagy flu keresztény úri 

családnál teljes ellá- 
j tasra elfogadtatik Mik- 
I iós-titca 21_______ 8387

Étkezésre
1 iijteligei'is férfiak clto- 
! gadtatnak. Cim a kiadó
I han. _  *448
I Két

közép iskolai tanuló 
leány vagy flu teljes el­

látásra elfogadtatik, 
Erzsébet-ut 40. sz. 8438

un
I háznál tanulók teljes 
I ellátásra elfogadtatnak 
j joghallgató felügyelete 

mellett, Szent Anná­
it tea _40.__________ 8433

Közép
iskolai tanuló leány 
vagy flu teljes ellátásra 

zongora tanítással is 
elfogadtatik, Miklós- 

utca 21. 8449
Kiadó

utcai 3 szobás lakas 
hozzávalóval novem­
beri. Kigvó-utca 47.

________ 8338
özvegy

úri asszony ellátásra 
! elfogad 1—2 iskolás 

flut József kir. herceg- 
utca 17. utcai lakás. 
________________ 8412

Zongorázni
gyorsan és alaposan ta­
nít kezdőket és haladó­
kat. nagy gyakorlattal 

bíró komolyabb úri 
leány. Cim a kiadóban. 
Magyar nótákat ci gú­

nyosan tanit._____ 8368
Kiadó

utcai 3 szólta, fürdő­
szoba november 1-re 
Csokonai 10.______ 8299

Katonai keiék
és felszerelések előnyö­
sen beszerezhetők Stern 
József és Testvére kefe 
gyár r.-t. városi üzletc- 
ben, Piac-u, 22. 8241

Zongrózni
tanit zenedét végzett úri 
leány. Hatvan-utca 35. 
11. emelet, jobbra. 8114

Pisztráng
és Szardínia olajban 
kapható Fé.legyházy Já­
nosnak___________85-5

Bejáró
tőzönó ajánlkozik úri 
házhoz, teljesen jártas 
főzésben, Csillag 68.
_ ____ 8457

Úri
háznál két középisko­
lai tanuló teljes ellá­
tást kaphat, Piac-utca 
58. I. emelet 17. 8460

Széchenyi-
utca 5-ik számú ház­

ban irodának és garz- 
zon lakásnak is alkal­
mas kisebb lakás ki­
adó._____________ 8321

Úri
házból gyermekek tel­
jes ellátást nyerhetnek 
mérsékelt árban, Piac­
utca 44., keresztépülek
________________ 8459

Két
személynek egy bútoro­
zott szoba és teljes el­
látás kapható, Dégen- 
feld-tér 2. Melich Ist­

vánná. 8477
Zongora

órát kezdőknek jutá­
nyosán ad úri nő. Cím 

I a kiadóban.

Két
alsó gimnazista flu tel­

jes ellátásra zongora 
használattal elfogadta­
tó úri háznál, Szent 

Anna 48.   8474
Kiadó

tanya, városhoz közel, 
Ujföldön 11 hold. Érte­
kezhetni Késes 86. 8478

Utcai
szoba tanuló részére 

kiadó _Csapó 44. 8479
Izraelita

családnál 2—4 tanuló 
teljes ellátást kaphat. 
Pollacsekné, Simonffy- 

utca 17. 8467
Jó

házi koszt kihordásra 
nalam kapható Sziv-ut 
ca 6. Ugyanott két is­
kolás leány teljes ollá- 
tásra felvétetik.

JCeresiet.
Aranyat,

ezüstöt, zálogcédulát ve 
szék. Órák, ékszerek ja­
vításé t legolcsóbban el­
vállalom. Hatvan-utca 
IC. órásüzletben. 8153 

Nevelönöt
keresek, ki két leányo­
mat zongorára és a ki­
sebbet a IV. elemire elő 
készítse. Kellner Meny­
hért Kaba küldendők 

a fényképpel ellátott 
ajánlatok. 8447

Mindenes
fözönó azonnali belé­
pésre keresek. Cim a ki- 
adóhivnta Iban._____ 157

Zsák
varrónők felvétetnek 

Vas, zsák üzlet, Széohe- 
nyi-utca 6.________8416

Egy
német mindenes cseléd 

leányt azonnali belé­
pésre keresek. Aszmann 
Ferenc, Piac 27.__8475

Intcllgens
iskolás izraelita gyerme 

keket teljes ellátásra 
elfogad özv. Löwen- 

heimné, Csapó-utca 29. 
_____________84',A

Keveset
hasznait modern gyer­
mek kocsit keresek meg 
vételre. Cim a kiadóban 
_________________8466

Vaskonyha
jó állapotban levő, na­
gyobb, kerestetik. Aján 
latokat a kiadóba 
„Azonnal“ jeligére ké­
rek^ 8462

SzoMd,
árva leány állást keres 
mint kiszolgáló. Cim a 

kiadóhivatalban. 847Q
Két

középiskolai tanulót, 
flut vagy leányt ellá­
tásra elvállal izraelita 
úri család. Szent Anna 
31.emelet. 8469

Elárusító
leány kenyér üzletbe 

felvétetik. Dénes sütö­
de^ Arpá d-tér.____ 8472

Megvételre
keresek egy közép nagy 
ságu jégszekrényt. Nagy 
Sándor mészáros, Haj- 
duszovát._____ 8463

Borbély-
segéd fiatal felvétetik 

Hatvan-utca 71. 8468
Egész

kicsi tizedes mérleget 
megvételre keres, Dénes 

sütöde, Arpád-tér 13, 
______  8471

Irodai,
raktámoki vagy ehez 

hasonló állást keres 
Dóró Zoltán Hajdúszo­
boszló. 8473

Aranyat
ezüstöt, zálogcédulát vé­
szén Steiner Mihály — 
( snkonai-vten 32. 114

Síadás.

Eladó
könnyű sárga kocsi iA 
karban Szent Anna 43.
-----------------------

l Eladó
! festék es hordók Aranv 
I JAnos-u tea 47. 88. alatt.

Zongora
használt eladó. Cim a 
kiadóhivat aj han,___128

Egy
keveset használt kari­
ka hajós varrógép el­
adó. Cim a kiadóban. 
______________ 8458

1—5000
használt jó karban le­

vő zsák eladó. Érte­
kezni Bárány Gyula, 

Nádudvar. __‘ 8464
Egy

női varrógép jutányos 
áron eladó Boldogfal- 

vai-u. 6. 8461

csomagokban kap.
ható régi

olcsón

Gzeizíer Send, 
Német és szépírás!

tanfolyama Beihlen-ntca 21.
Alapos, lelkiismeretes tanítás. 
Társalgás, nyelvtan, masfvar és 
német helyesírás. Máv. aítlsi e i, 
keresk. al .almazott ik, ipar sok s 
polgár stik részére kü.ön tanfo­
lyamok. Javító- és magánvizs­
gálatokra felelősség mellett elő­
készít. Havi tandíj 15 K. Kívánatra 
külön órák. Jelentkezés egész nap

kitűnő ellátást nyerhet­
nek. Leggondosabb neve­
lés. Korrepetálás az összes
tantárgyakban, 
dij mérsékelt.

Ellátási

Czeizlerjenö
Izp. tan tónál, 1420

Bethlen-utca 21. sz.

zabáSzat, varrás
és minta rajzolásból úgy a franci, 
mint az angol módszer szerint ala­

pos oktatást nyernek csak kizárólag intel­
ligens leányok 11

E MlEtó MŰMÉI i
Kossuth-utca 43. síéin alatti
szabászat! és varró iskolájában. Beiratko­
zás bármely napon, vasár- és ünnepnapok 
Kivételével reggel 9—12-ig, délután 3—5-ig.

Zalai Márk tanár
3 havi könyvviteli tanfolyama felnőttek szá­
mára (Hatvan-utca 1. szám, III emelet, lift) 
Ismét megnyúlik. A világháború lezajlása 
után isméi fellendül a fo’ga om. Mindenkinek 
érdekében á l tehát a szellemi munkák pes- 
Sé -e v viharos idők alatt is megszerezni.

Miflmakái kóriorgoga* ín »nahini—ni untáét «gonuiájáhand Xniaidono.: inam anno.


